

[阜阳]

感染儿童死亡数达20人

记者从阜阳市政府了解到,据最新的统计,阜阳已发生肠道病毒EV71感染病例1199例,其中20例因伴有脑、心、肺等多脏器功能严重损害经抢救无效死亡。至昨日,卫生部已派出19人专家组驻安徽阜阳,处理导致多名幼儿死亡的肠道传染病EV71感染暴发疫情。 综合

[江苏]

今年未发现EV71感染病例

江苏省卫生厅有关人士介绍,传染病疫情监测数据表明,2008年以来,江苏省呼吸道、肠道等急性传染病疫情继续保持稳中有降,迄今尚未发现肠道病毒EV71感染病例。 快报记者 张星

[南京]

暂不会启动相关应急预案

南京市疾病预防控制中心的相关负责人告诉记者,目前该中心已对南京手足口病保持密切的关注,从数据上来说,还比较平稳,还没有收到相关机构的暴发报告。因此,南京暂时也不会启动相关的应急预案。 快报记者 张星

阜阳感染儿童增至1199例

江苏省卫生厅表示今年未发现感染病例,南京专家为你详解五大疑问

死亡人数已达20例 河南淮滨也有病例

阜阳肠道病毒EV71感染患儿死亡人数增加到20人,传播范围扩大到河南,及阜阳周边的县市,这是4月28日阜阳市政府新闻办召开的新闻发布会上公布的信息。

发布会透露,截至4月27日,阜阳市共发现1199例肠道病毒EV71感染患儿,仍在医院治疗、留院观察的341例,重症27例,病例分布从4月20日前的阜南县、临泉县、颍州区和颍泉区2县2区扩展到全市8个县市区和开发区,并发现亳州利辛县、六安霍丘县、河南省淮滨县已有病例。

据称,相邻的亳州市、六安市和河南省淮滨县病例也都赶到阜阳救治,使得该市原本就很紧张的医疗资源更为紧缺。作为阜阳市唯一的传染病医院——阜阳市第二人民医院,早在几天前,其急救中心的大堂和走廊里全部新增了临时的床铺,现在已经加不下一张病床。4月26日,阜阳市人民医院设有3个病区,而4月28日,病区已经增加到5个。阜阳市人民医院的儿童专科门诊,挤满了大人和小孩,一位医生称,共有7名专家,同时看病。

据称,疫情发生以来,安徽省卫生厅也相继派出10批22名病理和临床等专业专家到阜阳进行调查处理和技术指导,卫生部也先后派出19名专家,国家疾控中心副主任杨继中坐镇指挥。但是,截至目前,病源尚不得而知。 据《南方都市报》



4月28日,一名患儿在阜阳市第二人民医院接受恢复治疗。



一名危重患儿在阜阳二院重症监护室接受治疗。

■阜阳现场直击

幼儿园放假,板蓝根缺货

“这怎么办呀,孩子放假了,还不知道什么时候能开课呢!”阜阳街头,市民王女士带着5岁的女儿逛街购物,她告诉记者,从前日起,阜阳各幼儿园全都放假了,她和丈夫都在机关上班,现在孩子放假在家让她很犯愁。

记者看到,阜阳伍明幼儿园大门紧闭,园内空无一人。在该园旁边的伍明小学门卫告诉记者,幼儿园放假暂时没有期限,有可能是10天,也有可能是一个月,“这要等上级部门的通知,教育和卫生部门说何时让开学了才能开学。”

在街头帮助母亲看水果摊的曹军是伍明小学二年级学生,他告诉记者,10多天以来,该校也有不少学生出现了发热、出水痘等病症,

“我们班有四十名学生,目前,两个同学因为生病没有来上课。”

在阜阳一家大型超市,记者看到不少市民在购买消毒液和空气清洁剂。买了4瓶消毒液的王先生称,家里有6岁的儿子,现在除了尽量不让孩子外出,还对孩子使用的碗筷和卧室进行勤消毒。“太恐怖了,那么多孩子感染上病毒,我很担心我的孩子也会遭遇意外。”

记者也注意到,在当地各大大小药店里,板蓝根不是缺货就是涨价。

“板蓝根?没货了,你明天再来看看吧!”昨晚8点多,多位幼儿家长到阜阳中心大药房鼓楼分店购买板蓝根,让家长很失望的是,售药人一听是买板蓝根就连摆手。

“最近半个多月以来,板

蓝根和消毒液好卖得不得了。”该药房一位女营业员称,以前,该店每天只能卖几袋板蓝根,自从疫情出现后,板蓝根的销量是成倍增长,一天最少要卖一两件,“一件可就是5袋啊。”

据其介绍,该药店的板蓝根是广州一家药厂生产的,虽然货源紧张,但该药店没有涨价,每袋还卖十块零五毛。“不过,有的药店是趁机涨价了,听说价格涨了20%呢。”

在阜阳鼓楼广场旁的福寿春大药房,记者发现同样是广州一家药厂生产的板蓝根却卖到了12元一袋。“刚涨价没几天,进价涨了,我们不得不提价。”该店的老板娘说,每袋板蓝根的进价涨了1块多钱。

快报记者 陈泓江 薛林

■专家释疑

疑问一:既是常见传染病,为何有些人经全力抢救无效死亡?

传染病专家、南京市第二医院感染科主任姚文虎介绍,柯萨奇病毒A16型引起的手足口病症状较轻,而安徽省阜阳市所出现的手足口病,是因为感染了肠道病毒71型(EV71),因此症状就较重。

南京儿童医院消化科主任李玫说,该病在安徽当地的暴发,一方面与该病传播较快有关系,另一方面也可能是当地的孩子非特异性免疫系统较差,通俗说就是身体基础比较差。

疑问二:目前有没有预防手足口病的疫苗?

专家说,由于每次引起手足口病流行的病毒不确定,而且这种病的病程轻微,愈后良好,因此没有特别针对这种疾病的预防接种疫苗,希望家长和老师加强监测,如果孩子出现发热等不适症状,家长要第一时间带孩子到医院就医。

疑问三:手足口病和口蹄疫有关系吗?

“口蹄疫”是一种在家禽、家畜中流行的疾病。虽然两种病在名称上

非常相似,但事实上是完全不同的疾病,引起这两种疾病的病毒完全不同,传播的途径也完全不同。

疑问四:哪些人容易感染肠道病毒EV71?

有关专家介绍,肠道病毒EV71感染疾病常发生于学龄前儿童,尤其是3岁以下婴幼儿多发,成人也可感染。环境卫生、食品卫生差,不良个人卫生习惯易发病。大部分病例病情较轻,可治愈。少数患者可出现脑炎及脑脊髓炎、肺水肿、循环衰竭等,严重时危及生命。

疑问五:肠道病毒EV71是如何传播的?

肠道病毒EV71感染疾病一年四季都可发生,传播方式主要有:人群密切接触是重要的传播方式,儿童通过接触被病毒污染的手、毛巾、手绢、牙杯、玩具、食具、奶具以及床上用品、内衣等引起感染;患者咽喉分泌物及唾液中的病毒可通过空气(飞沫)传播,故与生病的患儿近距离接触可造成感染;饮用或食入被病毒污染的水、食物,也可发生感染。

快报记者 刘峻 张星

金印传承 玺在中行

稀世珍宝北京奥运徽宝4月30日在省中行首发

邓亚萍 亲临现场助阵签名销售奥运特许商品

您想与邓亚萍零距离接触吗?您想一饱稀世珍宝的眼福吗?

4月30日9点30分,中国银行恭候您! 地址:中银大厦(南京中山南路148号)中庭

届时,中国银行江苏省分行还将举行“奥运倒计时一百天”纪念仪式。购买奥运特许商品达到一定金额,可有机会获得珍贵奥运门票!

中国银行客户服务中心 95566 www.bocjs.com

5.1 畅快游

伤痛的第一时间 在你身边

怎能缺少 好装备?

伤痛的第一时间 先服红瓶迅速镇痛 后喷白瓶持续疗伤

筹备无虞 迅速缓解疲劳 减轻酸痛

五一期间到以下药店云南白药有惊喜等着您

南京	百信药房瑞金店	苏州	苏中礼宾药房店	无锡	无锡华康大药房
常州	全顺大药房常州分店	镇江	镇江百林源药房店	南通	南通华康大药房
徐州	百信药房徐州分店	扬州	扬州百林源药房店	泰州	泰州华康大药房
连云港	连云港百信药房店	盐城	盐城百林源药房店	宿迁	宿迁华康大药房
淮安	淮安百信药房店	蚌埠	蚌埠百林源药房店	六安	六安华康大药房
合肥	合肥百信药房店	芜湖	芜湖百林源药房店	宣城	宣城华康大药房
安庆	安庆百信药房店	黄山	黄山百林源药房店	巢湖	巢湖华康大药房
马鞍山	马鞍山百信药房店	铜陵	铜陵百林源药房店	景德镇	景德镇华康大药房
九江	九江百信药房店	鹰潭	鹰潭百林源药房店	赣州	赣州华康大药房
南昌	南昌百信药房店	宜春	宜春百林源药房店	上饶	上饶华康大药房
抚州	抚州百信药房店	吉安	吉安百林源药房店	赣州	赣州华康大药房
宜春	宜春百信药房店	九江	九江百林源药房店	赣州	赣州华康大药房
吉安	吉安百信药房店	赣州	赣州百林源药房店	赣州	赣州华康大药房

云白药气雾剂使用咨询电话: 0871-8320825 8008895599 网址: WWW.YUNNANBAIYAO.COM.CN